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**** CONSEIL MUNICIPAL**** 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

SEANCE DU LUNDI 20 JUILLET 2015 A 20H30 

Présents : M. BRUT – M. LASCOUTOUNAS - Mme BLONDEL – MM. GILET – VIGNOT – BONNEFOND – Mmes LAJUGIE – 

ORLIAGUET - BOUZIDI - M. MARIN - Mmes BOUYSSE VALIN - FOURASTIE – LASSAIGNE - MM. CAPY - PAJOT. 

Absents excusés : M. LACOSTE (procuration à M. BONNEFOND) – Mme BONDU (procuration à M. LASCOUTOUNAS) – M. DE 

SOUSA (procuration à Mme BLONDEL) - Mme RIVIERE (procuration à M. BRUT). 

Le compte rendu de la séance du 27.06.2015 est adopté à l’unanimité. 

1 – Avis sur la demande d’autorisation pour la création d’une plate-forme de maturation de mâchefers et 

de concassage de matériaux inertes à Mansac. 

L’entreprise Pignot Revalorisation a déposé à la mairie de MANSAC une demande d’autorisation pour la 

création d’une plate-forme de maturation de mâchefers et de concassage de matériaux inertes. Une enquête 

publique prescrite par M. le Préfet s’est déroulée du 8 juin au 10 juillet 2015. La commune de  Cublac est située 

dans un rayon de 2 km dans lequel doit avoir lieu l’affichage.  

Le Conseil Municipal doit émettre un avis sur la demande d’autorisation, dans les 15 jours qui suivent la clôture 

de l’enquête publique, soit avant le 25 juillet 2015. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable.  

2 – 2
ème

 tranche lotissement La Cabane – Fixation du prix de vente de 2 lots : n°2 et n°3. 

La création de la 2
ème

 tranche du lotissement a été autorisée par le Permis d’Aménager en date du 19 août 2010 

et par le permis modificatif en date du 21 décembre 2011.  

Des personnes intéressées par les lots n°2 et n°3 se sont fait connaître. Il convient de fixer les prix de vente de 

ces lots par délibération. Les prix de vente suivant sont  proposés : 

Lot 
Référence 
cadastrale 

Superficie (après 
bornage) 

Prix de vente TTC 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, 

à l’unanimité accepte les ventes des lots n°2 et 

n°3 fixés ci-après. 

 

N°2 C n°698 870 m² 28 000,00 € 

N°3 C n°699 812 m² 27 000,00 € 

3 -SMPEP Terrasson - Présentation du rapport annuel sur le prix et la qualité du service public 

 d’alimentation en eau potable pour l’exercice 2014. 

Monsieur le Maire,  présente pour l’exercice 2014, le rapport annuel sur le prix et la qualité du service public 

d’alimentation en eau potable adopté par le comité syndical du Syndicat mixte de Production d’Eau Potable 

(SMPEP) de Terrasson.  

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, prend acte de cette présentation. 

4 -Convention avec la Radio Cristal FM – 2015 / 2016. 

La radio Cristal FM réalise des reportages et émissions sur la commune et communique sur les manifestations 

organisées par la municipalité, avec une diffusion sur leurs ondes.  

Il convient de signer la convention et de mandater la somme de 220 € au titre de la rémunération de ces 

prestations. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, la majorité (15 pour, 4 abstentions, 0 contre) accepte la 

signature de cette convention.  

 5 -Questions diverses. 

Aménagement du bâtiment situé 6 Place du XIV Juillet – Demande de subvention départementale. 
M. le Maire expose à l’assemblée le projet d’aménagement du petit bâtiment en bordure du parc situé entre la 

mairie et la place. En effet, il a été sollicité par des infirmières libérales qui souhaitent s’installer sur la 

commune. Ce local leur conviendrait de par son emplacement et sa taille. Il convient donc de l’aménager afin 

de pouvoir le louer en local professionnel. 

Ce patrimoine situé au centre du bourg serait de ce fait rénové. 

Il sollicite une subvention départementale au titre des « Autres Equipements Communaux » pour cet 

aménagement. Cette subvention représente 25 % du montant HT des travaux qui concernant l'extérieur, soit 34 

430,00 €, soit un total TTC de 41 316,00 € (seuls les travaux qui concernent l’extérieur du bâtiment sont 

subventionnés lorsqu’un loyer est perçu ou va être perçu). 
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Montant du projet TTC 81 348,00 €  

Après en avoir délibéré, le Conseil 

Municipal, à l’unanimité  décide de la 

réalisation de ces travaux. 

 

Montant du projet HT 67 790,00 € 

Subvention départementale (25% du HT éligible, plafond 

de subvention à 11  500€ par an) 
8 607,50 € 

Fonds propres de la Commune 72 740,50 € 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En raison d'élections régionales les 6 et 13 décembre 2015, 

vous avez jusqu'au 30 Septembre 2015 

pour vous inscrire sur les listes électorales  

(Dernière date limite cette année). 

  

RAPPEL : la carte d’identité (ou toute pièce prouvant votre 

identité avec photo) est obligatoire le jour du vote. 
 

 

 

 

 

ENQUETE NOUVEAU SERVICE 

 

 

Nous étudions la possibilité de mettre en place  

des cours d’initiation à l’informatique pour les séniors  

(gestion des mails, photos, traitement de texte…).  

Les initiations seraient assurées à la bibliothèque (jours et horaires à définir), et le coût ne 

dépasserait pas 50 €/personne /an. 

 

Si vous êtes intéressés par ce service,  

merci de bien vouloir vous manifester en Mairie  

avant le 31 octobre 2015. 
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**** LA PAGE DE L’AGGLO **** 
 

LA MAISON DE L’HABITAT 
 

 

 La Maison de l’Habitat est un service de l’AGGLO, ouvert à tous où une aide personnalisée   
 est dispensée gratuitement. 
 
 Des aides financières sont attribuées aux personnes qui sont propriétaires du logement 

qu’elles occupent en tant que résidence principale et souhaitant y faire réaliser (par des entreprises) 
des travaux d’amélioration. 
 
Le logement concerné par les travaux doit avoir plus de 15 ans, au moment du dépôt de demande de 
la subvention et les revenus fiscaux de référence cumulés des personnes occupant le logement ne 
doivent pas dépasser un plafond de ressources actualisable chaque année, et fonction de la taille du 
ménage, du nombre de personnes à charge et du type de travaux. 
 
Aussi, le propriétaire ne doit pas avoir en charge de remboursements d’un prêt à 0% contracté pour 
l’acquisition de ce logement (de moins de 5 ans). 
 
Les aides aux travaux proposées s’articulent autour de deux grandes catégories : 

- Les projets de travaux lourds pour réhabiliter un logement indigne ou dégradé. 

- Les projets de travaux d’amélioration. 

 

Les projets de travaux lourds pour réhabiliter un logement indigne ou dégradé  
 

- Subvention ANAH : 50% d’un montant de travaux maximum de 50 000 € H.T. uniquement 

pour travaux d’une grande ampleur et d’un coût élevé, si le logement a fait l’objet d’un arrêté 

d’insalubrité ou de péril, ou si un rapport d’évaluation certifie l’existence d’une situation 

d’insalubrité ou de dégradation très importante. 

 

-  Subvention de l’AGGLO : 20% d’une dépense subventionnable plafonnée à 50 000€ H.T. 

 

- Subvention du Conseil Régional Limousin : de 20% à 40% d’un montant de travaux 

maximum de 20 000 € H.T. (en fonction des ressources et si gain d’au moins 20% sur la 

consommation conventionnelle). Une bonification de 5% peut être accordée dès lors que les 

travaux réalisés mettront en œuvre des matériaux respectueux de l’environnement. 

 

Les projets de travaux d’amélioration : 
 
1°- Les travaux pour la sécurité et la salubrité de l’habitat  
(ne nécessitant pas de travaux lourds) : 
 

- Subvention ANAH : de 20% à 35% d’un montant de travaux maximum de 20 000 € H.T. 

 

- Subvention de l’AGGLO : 20% d’une dépense subventionnable plafonnée à 20 000 €  

lorsque le coût des travaux est supérieur à 20 000 € ou 10% d’une dépense 

subventionnable plafonnée à 20 000 € lorsque le coût des travaux est inférieur à 20 000 €. 
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- Subvention du Conseil Régional Limousin : de 20% à 40% d’un montant de travaux 

maximum de 20 000 € H.T. (en fonction des ressources et si gain d’au moins 20% sur la 

consommation conventionnelle). Une bonification de 5% peut être accordée dès lors que les 

travaux réalisés mettront en œuvre des matériaux respectueux de l’environnement. 

 

2°- Les travaux pour l’autonomie de la personne (pour les personnes autonomes ou relativement 

autonomes, âgées de plus de 60 ans) : 
 

- Subvention ANAH : de 25% à 40% d’un montant de travaux maximum de 20 000 € H.T. 

 

- Subvention de l’AGGLO : 20% d’une dépense subventionnable plafonnée à 20 000 € H.T. 

si le handicap fait l’objet d’un justificatif tel que demandé par l’ANAH. 

 

 

3°-  Pour des travaux d’économie d’énergie : lorsque l’étude thermique mettra en évidence un 
gain théorique après travaux d’au moins 25% : dans le cadre du programme « Habiter Mieux ». 
 

- Subvention ANAH : de 15% à 40% avec aide supplémentaire ASE d’un montant de 1600 € 

à 2000 € maximum (en fonction des ressources). 

 

- Subvention de l’AGGLO : sous forme de prime forfaitaire de 500 €. 

 

- Subvention du Conseil Régional Limousin : de 20% à 40% d’un montant de travaux 

maximum de 20 000 € H.T. (en fonction des ressources et si gain d’au moins 20% sur la 

consommation conventionnelle). Une bonification de 5% peut être accordée dès lors que les 

travaux réalisés mettront en œuvre des matériaux respectueux de l’environnement. 

 

- Subvention du Conseil Départemental : 2500 €. 

 

 

 

 

Pour tous renseignements,  
la Maison de l’Habitat vous accueille 

Du mardi au vendredi de 9h à 12h et de 14h à 17h  
dans les locaux de l’Agglo de Brive. 

1 Avenue Léo Lagrange- BP 103-19103 Brive la Gaillarde Cedex 
Tél : 05 55 74 08 08 

Mail : maison.habitat@agglo-brive.fr 
www.agglo-brive.fr 
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**** INFORMATIONS MUNICIPALES **** 
 

Remise de la subvention du Crédit Agricole  

pour l’aire de jeux 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vendredi 26 juin 2015, les Administrateurs du Crédit Agricole de Larche et leur Président 
Monsieur Philippe NAUCHE, sont venus remettre à Monsieur le Maire, la subvention attribuée pour la 
réalisation de l’aire de jeux située entre la Mairie et l’Eglise.  

La caisse locale de Larche participe ainsi dans le cadre du développement local à la vie des 
communes.  

Les Administrateurs ont ensuite effectué une visite de la commune et ont apprécié notamment 
le fleurissement, ainsi que la halle et les panneaux retraçant l’histoire des mines de Cublac. 

 
 

  SIRTOM 

 

Rappel concernant le ramassage des ordures sur la commune de Cublac : 

 

Il est rappelé aux usagers que les employés du SIRTOM ont ordre de ne plus enlever 

les ordures ménagères entreposées dans des conteneurs ou des sacs autres que ceux 

délivrés par le SIRTOM. 

Le surplus d'O.M. doit être mis dans des sacs spéciaux disponibles en mairie. 

D'autre part il est rappelé que les conteneurs doivent être retirés de la voir pblique  

au plus tard 24 heures après le ramassage des O.M. 

 

 
 

MARCHES FESTIFS  
 

Cet été les commerçants Cublacois et ceux du marché du dimanche matin, en partenariat avec la 

municipalité, ont organisé pour la quatrième année consécutive des marchés festifs nocturnes les mardis 

soir du mois de juillet et d’août (5 au total). Ces RDV ont été couronnés de succès et semblent de plus en 

plus appréciés de tous à en juger par la fréquentation importante lors de ces soirées animées par une 

ambiance musicale.  
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Accueil des 
Nouveaux arrivants 

 

Tous les Cublacois installés sur la 

commune depuis le 1
er

 septembre 2013 

étaient conviés par la municipalité le 

vendredi 11 septembre autour du verre 

de l’amitié. 
 L’occasion pour M. le Maire Jean Marc Brut 

de présenter la commune : sa géographie, son 

histoire, ses commerces, son climat 

particulièrement apprécié pour quelques 

nouveaux arrivants originaires notamment 

du Nord et de l’Est de la France et sa 

convivialité. 

 

L’occasion également pour les adjoints de 

rappeler leurs fonctions et pour les 

conseillers municipaux leur représentation 

au sein des différentes commissions. 

 

L’occasion à la trentaine de ces nouveaux 

arrivants présents de se faire connaitre et 

plus particulièrement : 

 

        ■ Les restaurateurs du Vieux Cantou 

proposant  leurs services dans la continuité 

des anciens propriétaires.  

 

          ■ Les nouveaux propriétaires des Gites 

de l’Orée du Périgord présentant leurs 

activités. 

 

           ■ Les nouveaux arrivants contribuent 

pleinement à l’activité économique de notre 

village. 

 

Les nouveaux Cublacois ont emporté et pris 

connaissance du livret de présentation de la 

commune. Ils y trouvent les différents 

services, les coordonnées des artisans, les 

numéros utiles et d’urgence. 

 

Le verre de l’amitié, accompagné  

de quiches et cakes cuisinés  

par Jérôme le cuisinier de l’école, s’est partagé 

dans une ambiance conviviale. 

 

L’occasion pour les Présidents de présenter 

leurs différentes associations communales 

contribuant au dynamisme local. 
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**** CUBLAC AU QUOTIDIEN **** 
 

        ACTUALITES DIVERSES 

 

  

 

              

 

          
 
 
 
 
 
 

 

ETAT-CIVIL 
Du 30 juin au 29 septembre 2015 

NAISSANCES à Brive : 
Mardi 7 juillet : Néhémie, Kaylha GAUMER née de Jean-Philippe GAUMER et Ginette DEMONGO 
Lundi 10 août : Robin GAZENEAU né de Jean-Luc GAZENEAU et Delphine LAFON 
Jeudi 20 août : Bastien, Léon, Phu QUEYREL né de Germain QUEYREL et Anne-Marie NGUYEN 
Mardi 8 septembre : Mareva MENDIOLA née de Paul MENDIOLA et Maryse REDONDO 
Jeudi 10septembre : Miléna BOUTON née de Jonathan BOUTON et Aurélie LACHEVRE. 
MARIAGES à CUBLAC: 
Samedi 11 juillet, Jean-Charles LACOSTE et Amandine DELPEUCH 
Samedi 1er août, Nicolas, Julien PIOT et Audrey, Julia, Louisette BOUTIN 
Mardi 4 août, Christophe Pierre Charles TABART et Laurence, Simone, Louise, Blanche MIRGUET 
Samedi 8 août, Johnny, Paul, Joseph BERTRAND et Aurélie, Sophie COMBE 
Samedi 22 août, Sylvain, François, Paul CHAXEL et Laëtitia, Marie, Béatrice PRIGENT 
DECES: 
A Brive, lundi 29 juin : Guy, Louis MARIOU domicilié Lagorsse à CUBLAC  
A Brive, mercredi 5 août : André François DURET, domicilié 19 Rue Emile Zola à CUBLAC 
 

Tributaires d’autres services administratifs, nous ne recevons pas toujours en temps et en heure les extraits d’actes 
officiels. Nous vous prions de bien vouloir nous excuser pour la gêne occasionnée. 
 
 

 

CALENDRIER DES FESTIVITES 

OCTOBRE 

Dimanche 4 :  Vide Grenier organisé par le Comité des Fêtes ; fête de la pomme. 

Vendredi 9 :  Concours de Belote organisé par la FNATH, Salle Polyvalente 20h30. 

Dimanche 11 :  Troc des Plantes organisé par Cublac par ses Chemins, place du Foyer sur le marché. 

 

NOVEMBRE 

Mercredi 11 :  Armistice de 1918, commémoration au Monument aux Morts place du    

   14 Juillet suivie du verre du souvenir à la Mairie. 

Dimanche 29 :  Thé dansant de la Sainte Catherine organisé par Les Amis du Temps    

   Libre, Salle Polyvalente 14h30. 

DECEMBRE 

Samedi 5 :  Téléthon. 

Samedi 12 :  Poule au gibier de la Chasse, Salle polyvalente 20h00. 

Vendredi 18 :  Noël du Foot, Salle polyvalente 20h00. 

Jeudi 31 :   Réveillon de la Saint Sylvestre, Comité des Fêtes, Salle Polyvalente dès 20h00. 
 

 

Recensement militaire  

obligatoire filles et garçons :  

Tu viens d’avoir 16 ans ?  

Tu as 3 mois à compter de ta 

date d’anniversaire pour te 

faire recenser à la Mairie de 

ton domicile avec ta carte 

d’identité et ton livret de 

famille. 

Vous venez d’avoir 18 ans, vous venez 

d’emménager sur Cublac, pensez à vous faire 

inscrire sur les listes électorales en Mairie.  

Vous avez jusqu’au :  

30 septembre cette année. 

BOITE A IDEES 
Toujours à votre disposition  
24h/24 et 7j/7 la boîte aux 
lettres située sur la porte de 
la Mairie salle des mariages 
pour accueillir toutes vos 
suggestions ou par mail : 
mairie.cublac@wanadoo.fr 
 

ALLO, SERVICE PUBLIC 
Toutes les réponses à vos 

questions administratives 

39 39 
0.12 €/mn TTC à partir d’un poste fixe 
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Sport : 

Cyril Bravo et Yvon Roche 

Cuisine : 

Jérôme Mazière et Hélène Piot 
Théâtre : 

Sébastien Marin (bénévole) 

Activités manuelles : 

Florence Auguste et Véronique Soffiati 

 

Repos et Détente : (petites et moyennes sections) 

Dominique Boy et Marie José de Carvalho 

 

Loisirs Créatifs : 
Jennifer Douay 

**** ECOLE **** 

 

RENTREE SCOLAIRE REUSSIE A CUBLAC ! 
 

  Dès 8h15 Monsieur le Maire, Jean Marc BRUT et les enseignants, ont accueilli dans la bonne 

humeur 148 élèves : la joie pour les plus grands de retrouver les copains, le stress et quelques larmes pour les 

plus petits découvrant un nouvel univers et de nouveaux visages. 

Notre effectif est en hausse de 13 élèves.  

 

Ecole primaire :  

Mme MIRANDA, Directrice, est en charge de 22 CP, 

Mme BERNICAL est en décharge de Mme MIRANDA le mardi. 

Mme CROS de 18 CE1 et 9 CE2,  

Mme DUREISSEIX de 7 CE2 et 20 CM1, 

M. QUIQUE de 24 CM2. 
 

En maternelle :  

Mme DELORD est en charge de 21 PS,  

M. VINCENT de 13 MS et 14 GS. 
 

Les APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) sont assurées tous les vendredis de 14h30 à 15h30 par les 

enseignants. 
 

Comme l'année dernière, les Temps d’Activités Périscolaires (TAP) interviennent sur quatre jours : 

- Les lundis, mardis et jeudis de 15h30 à 16h : activité libre et détente 

- les vendredis de 14h30 à 16h00 : activités périscolaires : plusieurs ateliers sont proposés aux élèves tels 

que cuisine, théâtre, loisirs créatifs, sport et activités manuelles. 
 

Les Activités Périscolaires sont animées par : 
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**** MILIEU ASSOCIATIF **** 
 

 

FNATH  A S S O C I A T I O N  D E S  A C C I D E N T E S  D E  L A  V I E   

S E C T I O N  D E  T E R R A S S O N  C U B L A C  
Elle vous informe et vous aide dans vos démarches pour :                                             

Vos accidents du travail,                                                                                     

vos accidents de la vie courante,                                                                    

vos maladies professionnelles,                                   

ainsi que tous les autres handicaps. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fête nationale du 14 juillet : 
Monsieur le Maire, Jean  Marc BRUT et la « Concorde Terrassonnaise » ont donné toute la solennité 

requise pour cette manifestation, avant d’inviter les participants au « vin d’honneur » sous « la halle », 

heureuse initiative par ce beau temps du 14 juillet. Les porte-drapeaux et de nombreux membres de 

l’association étaient présents à cette cérémonie. 

 

 

Dimanche 25 octobre 2015 : 
Assemblée Générale de notre section, 10h30 salle de la Mairie, avec pour ordre du jour : 

- compte rendu des activités de 2015 

- rapport de trésorerie 

- cotisations 2016 

 - préparation de la cérémonie du 11 novembre et inscriptions pour le banquet  

  au « Vieux Cantou ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elle vous conseille pour le renouvellement 

des cartes « Handicapé » et « GIC ».                                                                 

La FNATH vous représente devant les 

juridictions de la sécurité sociale, 

accueille et soutient les personnes 

confrontées à toutes sortes de handicaps.  
 

Une permanence juridique est assurée tous les 2èmes mardis du mois de 10h30 à 12h00 

Place Yvon Delbos (Médiathèque) à Terrasson La Villedieu. 
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RANDO VTT  /   MARCHE -TRAIL DU 30 AOUT 
 

 Dès 8 H 30,  309 participants s’élançaient sur les 5 circuits proposés :  

  VTT = 20 - 35 et 50 km - MARCHE/TRAIL = 10 et 15 km 

  Traversant les communes de Cublac - Terrasson - Villac -  Peyrignac - Beauregard  - Le Lardin. 

 

 

 Le beau temps était au rendez-vous, et certains ont même eu un peu trop chaud !! Heureusement, les 

 postes  de ravitaillement aux tables bien garnies leur ont permis de reprendre des forces. 

 

 Une fois de plus, Cublac et ses environs ont été appréciés, et au dire de certains Vététistes : 

 « les circuits sont très techniques, mais à classer parmi les meilleurs de la Région !! » 

 

 A l’arrivée, boissons fraîches et rillettes de canard ont été appréciées et certains ont poursuivi en 

 partageant frites et saucisses. 

 

 Nous remercions chaleureusement tous les participants, les 41 bénévoles qui étaient mobilisés, et un 

 grand merci à nos partenaires, SARL PENARD – SARL LAROSE – CHARRONINOX - 

 STARMETAL. 

 

Nous vous attendons encore plus nombreux et vous donnons rendez-vous 

pour la prochaine édition 2016. 
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CUBLAC AMICALE BOULISTE 
 

 Au-delà des rendez-vous du dimanche après-midi à partir de 15h, qui rassemblent de nombreux adhérents de 

CUBLAC AMICALE BOULISTE mais aussi des habitants de la commune venant partager un moment 

agréable, la réalisation de plusieurs concours, cet été, a permis de faire vivre le boulodrome municipal.  

 

REALISATIONS : 

. CONCOURS DU 28 JUIN : ce concours réservé aux adhérents a rassemblé 25 personnes. Il a été 

gagné par la doublette B. MALIKOWSKI / J.F. SERRE face à L. LAUMOND / D. MORTEYROL. 

 

. CONCOURS DU 05 JUILLET : ouvert à tout public, il a rassemblé 56 personnes venant des alentours  

mais aussi de BRIVE ou d’OBJAT. Les équipes de CUBLAC AMICALE BOULISTE se sont bien défendues 

malgré la présence d’équipes chevronnées  pratiquant cette activité de façon soutenue. A noter une très belle 

place de finaliste pour le duo B. BONIS et L. LAUMOND, dans le tableau 2. 

 

. CONCOURS DU 25 JUILLET : il a rassemblé 32 adhérents et a été remporté par la triplette G. 

LAGORSSE / J.C. LANGLADE / O. PEUKE face à S. DELMAS / P. BONNEFOND. Pour clôturer cet 

événement ensoleillé, l’association a offert un apéritif à tous les membres, ainsi qu’à leurs conjoints, suivi d’un 

barbecue en présence de 40 personnes. 

 

. CONCOURS DU 06 SEPTEMBRE : nommé « la rentrée des associations », il avait pour objectif de 

réunir des équipes provenant des associations et forces vives de la commune. Pour une première, 20 équipes ont 

défendu leur « drapeau » arborant même, pour certaines, des maillots distinctifs. 

L’équipe de CAB  J.F. SERRE / S. DELMAS a remporté la mise face à B. BONIS / L. LAUMOND (CAB aussi). 

Une certaine logique a été respectée car ces équipes s’entrainent régulièrement. Rendez-vous est donné à tous 

l’année prochaine afin de bousculer ce résultat.      

Un trophée a été également remis au plus jeune participant : Nathaël TATINCLAUX  (9 ans). 

Un apéritif a été offert  en clôture de cet après-midi convivial permettant de remercier tous les convives 

présents et souhaitant une participation encore plus représentative des associations et forces vives de la 

commune l’année prochaine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les vainqueurs, les finalistes et le benjamin du concours 

 

. CONCOURS DU COMITE DES FETES : organisé lors de la fête de la commune, CAB a présenté 7 

équipes. Toutes ont obtenu des résultats encourageants. 

 

A VENIR : SAMEDI  03 OCTOBRE 
 

CUBLAC AMICALE BOULISTE organise un concours de pétanque ouvert à tous. Rendez-vous est donné, 

au boulodrome municipal, à 13H30 pour le début des inscriptions. 

 

Venez rejoindre vos voisins et amis pour de bons moments autour 

d’un loisir convivial. 
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Ca y est c’est la rentrée, nous accueillons de nouveaux copains, ils s’appellent : Lubin, 

Ava, Ismail, Alice, Robin. 

 

Nous avons dit au revoir à Arthur, Lola, Saule, Alexis, Elis, Lina, Malo et Clément qui 

sont partis sur le chemin de l’école. Nous leur souhaitons plein de belles choses pour leur 

année de petite section. 

Nous avons fêté la fin d’année avec eux et leurs familles au mois de juin autour d’un 

barbecue. 

 

             

 

Les papas au barbecue   Les mamans au service 

 

  
 

Tout le monde à table !  

Il a fait beau temps, cela nous a permis de manger dehors et c’était très convivial. 

 

 

MULTI-ACCUEIL ASSOCIATIF A GESTION PARENTALE 

SIRET 443 447 347 00024 – 36, rue de la Liberté– 19520 CUBLAC 

Tél. : 05 55 22 79 08 
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La soirée entrecôtes du 13 juillet 2015 

   

     

 

 

 

 

 
 
La soirée entrecôtes était animée par l’orchestre Christian ROQUE.  

Les entrecôtes grillées sur la braise étaient accompagnées des célèbres haricots blancs couenne. 
 

Le Marché de pays du 8 août 2015 
 

Ce fut le premier du Comité des Fêtes, animé par une bonne dizaine de producteurs de pays représentant un large éventail des métiers 

de bouche. Dès cinq heures de l'après-midi et jusque tard dans la nuit, la salle polyvalente connut 

l'animation des grands jours malgré un temps pluvieux. Dans ces soirées, le but n'est-il pas de se 

retrouver en famille ou bien entre voisins et amis, et de cuire sur place grillades, chipos ou 
merguez achetées sur place et accompagnées des incontournables frites ? Ils furent ainsi plus de 

300 à se restaurer. Les nombreux danseurs s'en donnèrent à cœur joie sous l'animation de 

l’orchestre MANAHATAN. 

 

 

 

 

La fête le 21, 22 et 23 août 2015 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

La tempête de neige du vendredi soir a permis aux plus jeunes de danser sous la neige en musique. 

Le concours de pétanque a regroupé 64 équipes, les finalistes de la principale sont Messieurs Ladowicht Franck et Beaumarie Willy 

contre Cappelier Batiste et Christophe (qui dédicacent leur victoire à Mamie Marcelle) 

Une trentaine de personnes a participé à la marche nocturne  avec contes, un Dancefloor a animé le reste de la soirée.  

La course pédestre du dimanche, "Les 10 bornes de Cublac ", a attiré en tout 130 participants avec les enfants. C’est Fabien Jumelle 

de l’AC TULLE qui a fait le meilleur temps avec 33 min et 01 sec.  

Le cabaret "Lune d'argent" a émerveillé le public avant et après le feu d'artifice. 

Le feu d’artifice son et lumière avait pour  thème « voyage dans l'espace». 

La soirée s’est terminée avec un podium animation. 
 

Le Comité des Fêtes remercie les associations et les bénévoles pour leur participation à la fête. 

Les photos de nos festivités sont disponibles sur notre site Internet : 

http://www.wix.com/comitedesfetesdecublac/cublac 
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Le Dimanche 4 octobre 2015: 
 

 

LA FÊTE DU CIDRE 

ET LE VIDE GRENIER 

 
Fabrication de cidre de façon artisanale et 

vente de jus de pomme sorti pressoir sur la place de l’église. 

(Amenez vos bouteilles) 

Vide Grenier dans le village de Cublac avec animation foraine. 

L’inscription pour le vide grenier est disponible à la mairie de 

Cublac ou sur le site du comité des fêtes de Cublac. 
(Un exemplaire de l’inscription en page jointe) 

 

 

Le Jeudi 31 décembre 2015: 
 

 

REVEILLON DANSANT 
 

à 20h30 à la salle polyvalente 

 
 

Avec le Cabaret  "PARIS PARADIS" 

Animée par l'orchestre  

*** PLEIN SUD  ***  
 
 

Le repas sera servi par « Francis TREMOUILLE » (La Terrasse à LARCHE) 

 

Réservations : 05 53 50 56 98  
 
Les photos de nos festivités sont disponibles sur notre site Internet : 

http://www.wix.com/comitedesfetesdecublac/cublac 
  

 

 

 

 

 

Comitedesfetes.cublac@laposte.net 
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INSCRIPTION AU VIDE-GRENIERS  

DE CUBLAC 

DU DIMANCHE  4  OCTOBRE  2015 
             Mairie de Cublac  19520 CUBLAC  

           comitedesfetes.cublac@laposte.net      avant    lundi  28  septembre  2015 

                     ATTENTION  INSCRIPTIONS  LIMITEES  A  300 PLACES 

Je soussigné(e), 

 Nom :……………………………………………………............Prénom :……………………………………….. 

 Né(e) le ……………………à Département :……………Ville :…………………………………………………. 

 Adresse :………..………………………………………………………………………………………………….. 

 Code postal :………………....Ville :…………………………………………………………..…………………. 

 N°.tel.:………………………………….…Email :……………………………………………………………….. 

 Pièce d’identité : carte d’identité- passeport - permis de conduire  (rayez pièces inutiles) ……………………… 

 Numéro……………………………………………………………………………………………………………. 

 Délivrée le……………………..…….par……………………………………………………................................. 

 N° immatriculation de mon véhicule :…………………………………………………………………………….. 

 Liste des articles mis en vente (description sommaire) :……………………….......................................... ........... 

 …………………………………………………………………………………………………....................... 

 …………………………………………………………………………………………………....................... 

 Déclare sur l’honneur : 
 - De ne pas être commerçant (e) 
 - De ne vendre que des objets personnels et usagés (Article L 310-2 du Code de commerce) 
 - De non-participation à 2 autres manifestations de même nature au cours de l’année civile.(Article R321-9 du Code pénal) 
 

 Je certifie que ces renseignements sont exacts. 

 Fait à …………………………le……………………………….  
Signature: 

 

 Cadre réservé aux commerçants, associations, personne morale,… 

 Représentant la Société/Association/., (Raison Sociale) :………………………………………………………… 

 N° de registre du commerce/des métiers :……………………..…….de………………………………………….. 

 Dont le siége est au (adresse) :................................................................................................................................. 

 Ayant la fonction de :……………………………………………………………………………………………… 

 Adresse du représentant :………………………………………………………………………………………….. 

 Déclare sur l’honneur : à…………………………….,le …………………………Signature: 
 - Etre commerçant (e) 
 - Etre soumis au régime de l’article L 310-2 du code du commerce 
 -Tenir un registre d’inventaire, prescrit pour les objets mobiliers usagés (Article 321-7 du Code pénal) 
 

 

-Pièces à fournir pour l’inscription- 
Une PHOTOCOPIE (des deux faces) de la pièce d’identité  

 Cette Inscription doit être portée à la mairie de CUBLAC ou envoyée à : 

M THIRIET Gérard  Comite des fêtes de CUBLAC - 28, rue Marc Chadourne - 19520 CUBLAC -05 53 50 56 98  
avant le lundi  28 septembre  2015 

 Par Mail : comitedesfetes.cublac@laposte.net  reçu avant le lundi 28 septembre 2015 

Aucune inscription ne sera enregistrée, si cette fiche d’inscription n’est pas correctement remplie avec document joint. 
 

-Pièces à présenter le jour du vide grenier- 
La pièce d’identité  

Pour les professionnels, un justificatif inscription au registre du commerce 
 

Les exposants seront placés suivant l’ordre d’arrivée. 

Accueil des exposants 6h –fin du vide grenier 18h  

Une surface de vente de 4 m x 1m maximum sera attribuée. 

Les emplacements ne sont pas payants mais vous pouvez faire un don  

au comité des fêtes de CUBLAC pour encourager cette manifestation.  
 

 Inscription devant être remise, avant la manifestation, à l’organisateur qui la joindra au registre pour remise au Maire de la commune de CUBLAC. 
Ces renseignements resteront confidentiels et ne seront pas fournis à un tiers, sauf en cas de poursuite pénal. 

mailto:comitedesfetes.cublac@laposte.net
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     « Les Amis du Temps Libre »  
 
 
24 juin 2015 : sortie à Brantôme. 
Le matin nous avons visité le château de 
Bourdeilles qui avec Biron, Beynac et 
Mareuil est l’une des quatre baronnies du 
Périgord. Deux châteaux d’époques 
différentes, bâtis sur une terrasse rocheuse 
rehaussée d’un rempart, surplombent la 
Dronne : la forteresse féodale (XIIIème et 
XIVème siècles) et le logis renaissance aux 
somptueux décors tels que le « salon doré » 
et son ensemble mobilier construit par 
Jacquette de Montbron qui date du XVIème 
siècle. 
L’après- midi nous avons embarqué pour 
une croisière commentée  à la découverte 
de la Venise du Périgord, Brantôme, au 
patrimoine historique exceptionnel : le pont 
coudé du XVIème siècle, les maisons de style 
médiéval et renaissance, l’Abbaye 
bénédictine, les habitations troglodytiques, 
le parc aux moines, le Gué des meuniers, le 
Moulin du Couvent et nous avons été 
surpris par la traversée des ilots sauvages. 
Retour à Cublac après la visite des jardins 
d’Alaije. 
 
 

2 juillet 2015 : barbecue de fin de saison. 
 Avant la trêve estivale 64 adhérents se sont 
retrouvés pour passer une bonne journée. 
 
3 septembre 2015 : réouverture du club, 
tous les jeudis. 
Nous allons reprendre nos habitudes et 
passe-temps favoris : pétanque, jeux de 
cartes, scrabble. 
Organisation d’un concours de belote,  
scrabble et pétanque dans la 2ème quinzaine 
de septembre et 1ère quinzaine de 
novembre. 
 
8 octobre 2015 : repas et spectacle 
« cabaret à Bergerac ». 
 
13 octobre 2015 : repas « cassoulet » à 
Peyrignac. 
 
21 novembre 2015 : spectacle des années 
80 au Palio de Boulazac (spectacle annulé 
en avril). 
 
29 novembre 2015 : Thé dansant 
d’automne avec l’orchestre de Christian 
ROQUE.
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SOUTENONS NOS COMMERCANTS ET ARTISANS CUBLACOIS ! 
 

LA MUNICIPALITE VOUS ENCOURAGE A FAIRE APPEL AUX ARTISANS ET 
COMMERCANTS INSTALLES SUR CUBLAC   

 

Ces pages sont offertes gratuitement par la Municipalité  
à tous les Artisans et Commerçants Cublacois.  

 

CUBLAC : UN TISSU ECONOMIQUE DYNAMIQUE 
 

Alimentation 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Automobiles 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Artisans et Créateurs 

Corinne BRENOT 
34 Rue de la liberté - 19520 CUBLAC 

05.87.49.71.54 
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Coiffeurs 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Constructions et Aménagements 

Laure Coiff’  
Laure LACOMBE 
22 Rue du 8 mai 1945   

19520 CUBLAC 

06.75.21.68.64 
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Hébergements et Restauration 

Centre de vacances 

05.55.85.15.62 / 06.84.82.62.67 
Location de salle pour  évènements, location de chambres, gites 

groupes et particuliers, colonie de vacances,  hébergement stages 

équitation. 

Chez Mme GOURVAT 
Gite  

05.55.85.21.04 

 06.88.55.13.03 
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Loisirs 

Marie Laure DELON 
Monitrice d’équitation DE 

Cours à domicile, coaching et 

compétition, vente de chevaux 

06.24.41.12.07 

Services 
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FLEURISSEMENT 2015  
 

 

 


